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یادداشت، اخبار و گزارش‌هایی از تازه‌های جهان

 لخ والسا

و مزدور کمونیست‌ها

گزارش موسسه دولتی »فورنسیک ریسرچ« نشان  

می‌دهد که لخ والسا، رهبر جنبش همبستگی 

ضدکمونیست لهستان و رئیس‌ جمهور این کشور در دهه 

۱۹۷۰ یکی از مزدوران کمونیست بوده است.  در این گزارش 

بیش از ۱۵۰ سند بررسی شد که در منزل چسلاو کیژاک، 

وزیر کشور سابق لهستان در دوران کمونیستی که در سال 

۲۰۱۵ درگذشت، پیدا شد. رئیس موسسه دولتی یادواره ملی 

لهستان که مسئول حفاظت از اسناد دوران کمونیستی است 

می‌گوید: »بین ۲۹ دسامبر ۱۹۷۰ تا ۱۹ ژوئن ۱۹۷۶ رهبر جنبش 

همبستگی به‌عنوان یک جاسوس برای سرویس‌های مخفیانه 

کمونیستی با نام مستعار »بولک« فعالیت کرده و وظیفه او 

جاسوسی از همکارانش بوده است.« مسئول اداره تحقیقات 

جرائم دوران کمونیستی می‌گوید: »والسا ممکن است به دلیل 

ارائه شهادت‌های اشتباه مورد محاکمه قرار بگیرد.«  لخ والسا، 

برنده جایزه صلح نوبل این گزارش را رد کرده و آن را غیرقابل 

اعتماد و تحت فشار راست‌گرایان لهستانی دانسته است. 

 تعویق مجدد 

نشست صلح سوریه

فرستاده ویژه سازمان ملل متحد به سوریه از تعویق  

مجدد نشست صلح سوریه خبر داد.  استفان دی 

میستورا، پس از حضور در نشست شورای امنیت سازمان 

ملل گفت: »از شورای امنیت خواستم نشست صلح سوریه 

را تا ۲۰ فوریه به تاخیر بیندازد و هدفم از این کار اعطای 

فرصت به نظام سوریه و مخالفان شرکت‌کننده بود.« 

پیش از این اعلام شده بود که نشست ژنو هشت فوریه 

برگزار می‌شود.  فرستاده سازمان ملل به سوریه در 

تشریح دلایل تاخیر در برگزاری نشست را این گونه 

بیان کرد: »اولا دوست دارم فرصتی به طرحی بدهیم 

که در نشست آستانه لحاظ شد تا به ثمر بنشیند. اگر  

آتش‌بس ثابت در حدی که تمایل داریم، باشد این به 

مذاکرات سوریه کمک خواهد کرد. ثانیا، می‌خواهیم به 

دولت سوریه فرصت دهیم تا در مذاکرات با قدرت حضور 

یابد و در عین حال می‌خواهیم به مخالفان فرصت دهیم تا 

در مذاکرات یکپارچه حاضر شوند.« 

 خودکشی بهتر از اسارت 

به دست داعش

رایان لاک، نظامی بریتانیایی که به‌عنوان داوطلب به  

نیروهای کرد سوریه پیوسته بود در جریان درگیری با 

داعش در نزدیکی شهر رقه، مقر اصلی داعش، خودکشی کرد. 

لاک همراه پنج نفر از نفرات یگان‌های مدافع خلق در روستای 

جعبر به محاصره داعش درآمده بود. این نظامی بریتانیایی 

برای اینکه به دست داعش اسیر نشود، خودکشی کرد. 

 انصراف عجیب بان 

از کاندیداتوری

دبیرکل سابق سازمان ملل متحد برخلاف ابراز تمایل  

قبلی خود اعلام کرد که قصد ندارد در انتخابات ریاست 

جمهوری کره جنوبی نامزد شود. »بان کی‌مون« گفت که 

نسبت به ساختار سیاسی کشورش ناامید است. رسوایی 

مالی پارک گئون‌های، رئیس ‌جمهور استیضاح شده این کشور 

بحران سیاسی گسترده‌ای در این کشور ایجاد کرده است. 

ادامه اعتراض‌ها به حکم ترامپ

قاضی جنجالی در راه دیوان عالی
رئیس‌ جمهور آمریکا در اقدام جنجالی 
دیگری »نیل گرساچ« را به‌عنوان قاضی 

دیوان عالی آمریکا منصوب کرد. 
گرساچ از جمله قضات پرحاشیه 
آمریکایی است و مخالفانش او را فردی 
نژادپرست و افراطی می‌دانند. دونالد 
ترامپ هنگام انتصاب او به‌عنوان نهمین 
قاضی دیوان عالی این کشور گفت: 
»این انتصاب ممکن است شفاف‌ترین 
انتصاب در تاریخ قضایی این کشور 
باشد. من مرد عمل‌ام، همان‌طور که 
گفته‌ام کارهایی را که مردم آمریکا از خیلی سال پیش 
از واشنگتن می‌خواستند انجام خواهم داد.« نیل 
گرساچ قرار است کرسی خالی مانده در دیوان عالی 
آمریکا پس از مرگ »آنتونین اسکالیا« در سال 2016 
را پرکند. اوباما در حدود یک سالی که از دوره ریاست 
‌جمهوری خود باقی مانده بود »مریک گارلند« قاضی 
ارشد دادگاه تجدید نظر واشنگتن را برای جانشینی 
او معرفی کرد اما سنا با اکثریتی جمهوری‌خواه با 
این انتصاب مخالفت کرد و اوباما هم فرد دیگری را 
جانشین »اسکالیا« نکرد و این انتصاب را به جانشین 
خود سپرد. شاید او تصور می‌کرد که هیلاری کلینتون 
در انتخابات می‌تواند دونالد ترامپ را شکست دهد. 
در صورتی‌که انتصاب نیل گرساچ از سوی کنگره مورد 
تایید نهایی قرار گیرد اکثریت در دیوان عالی آمریکا 
با قضات محافظه‌کار و جمهوری‌خواه خواهد بود. 
قضات دیوان عالی آمریکا به‌طور مادام العمر منصوب 
می‌شوند. بلافاصله پس از انتصاب گرساچ از سوی 
دونالد ترامپ، تعدادی از مخالفان دولت آمریکا در 
مقابل ساختمان دیوان عالی این کشور تجمع و به 

این تصمیم اعتراض کردند. 
گرساچ که ۴۹ سال دارد در حال حاضر قاضی دادگاه 
استیناف فدرال در دنور ایالت کلورادو است. چاک 
شومر رهبر اقلیت دموکرات در سنای آمریکا پس 
از این اقدام ترامپ اعلام کرد که تردید‌هایی جدی 

در مورد گرساچ و شایستگی او برای این سمت مهم 
دارد. »با توجه به سابقه قاضی گرساچ من تردیدهای 
خیلی جدی درباره توانایی او در برآوردن معیارهای 
پذیرفته شده قضایی دارم.« دیوان عالی آمریکا چهار 
عضو منصوب جمهوری‌خواه و چهار عضو منصوب 
دموکرات دارد و در صورت تایید نهایی اکثریت این 
نهاد مهم و تاثیرگذار در اختیار جمهوری‌خواهان 
قرار می‌گیرد. دیوان عالی آمریکا شامل 9 قاضی 
نقشی تعیین‌کننده در واکنش به شکایات در مورد 
بعضی از سرنوشت‌سازترین مسائل اجتماعی آمریکا 
مثل اعدام، سقط جنین و برخی مسائل سیاسی 
از جمله میزان و نحوه کمک مالی به نامزدها در 
انتخابات‌های مختلف دارد.  معرفی گرساچ در حالی 
از سوی ترامپ صورت می‌گیرد که هنوز جنجال‌ها 
و اعتراض‌هابه  فرمان حکومتی او مبنی‌بر ممانعت 
از ورود شهروندان هفت کشور ایران، عراق، لیبی، 
سوریه، سومالی، سودان و یمن ادامه دارد. با این 
حال مقام‌های امنیتی آمریکا با وجود پذیرش نواقص 
و ایراد‌های اجرای طرح دونالد ترامپ اعلام کردند 
که این ممنوعیت نه‌تنها بعید است که به زودی 
برطرف شود بلکه کشورهای دیگری هم به این لیست 
اضافه خواهند شد.  پل رایان، رئیس‌جمهوری‌خواه 
مجلس نمایندگان با وجود ابراز تاسف از تحت‌تاثیر 
قرار گرفتن کسانی که ویزای معتبر دارند، از این 
ممنوعیت دفاع کرد و گفت که هدف آن جلوگیری 
از حملات تروریستی است. در همین حال گزارش 
می‌شود که ایالت ماساچوست اولین گام‌ها را برای به 
چالش کشیدن حکم حکومتی ترامپ برداشته است. 
دادستان ارشد این ایالت در شکایتی از دولت ترامپ 
گفته است که این ممنوعیت ناقض ضمانت‌های 
قانون اساسی آمریکا در زمینه آزادی مذهب است. 
پیش از این هم دادستان ایالت واشنگتن دولت 
آمریکا را تحت پیگرد قرار داده بود. اریک اشنایدرمن، 
دادستان کل نیویورک هم اعلام کرده که این ایالت 

هم شکایت مشابهی را مطرح خواهد کرد. 

فاسد‌ترین کشور اتحادیه اروپا با فساد مقابله نمی‌کند

خشم عمومی در رومانی

تصویب نهایی طرح عدم پیگیری قضایی 
سیاستمداران فاسد در رومانی با خشم 
افکار عمومی روبه‌رو شده و هزاران نفر 
از شهروندان رومانیایی در بخارست 
پایتخت این کشور مقابل دفتر نخست‌ 

وزیری تجمع کردند.
 سه‌شنبه شب و دیروز پس از تصویب 
طرح تغییرات در قانون مجازات 
سیاستمدارانی که به جرم فساد مالی و 
اختلاس محکوم به زندان شده‌اند، مردم 
در مقابل دفتر نخست ‌وزیری و همچنین 
پارلمان رومانی تجمع کردند. این طرح به همراه طرح 
عفو بیش از 2500 نفر از محکومین زندان اخیرا از 
سوی دولت بخارست و به شکل اضطراری ارائه شده 
بود. رومانی یکی از فقیر‌ترین و فاسد‌ترین کشور‌های 
اتحادیه اروپاست و تصویب چنین قانونی با افزایش 

اعتراض افکار عمومی روبه‌رو شده است.
 لورا کودروتا کووسی، دادستان ضداختلاس رومانی 
از جمله مخالفان تصویب چنین طرحی بود و اعلام 
کرد که این طرح روند مبارزه با اختلاس و فساد مالی 
را تحت تاثیر قرار می‌دهد و حالا با تصویب این طرح، 

مبارزه علیه فساد مالی در این کشور فاسد بی‌معنا 
خواهد شد. از ابتدای سال 2017 و پس از ارائه این 
دو طرح دولت به پارلمان، اعتراض‌ها در رومانی آغاز 
شد اما این اعتراض‌ها تاکنون بی‌نتیجه بوده است. 
براساس این طرح، هزاران نفر از سیاستمدارانی 
که با استفاده از موقعیت خود دست به اختلاس 
زده‌اند محاکمه نخواهند شد. رهبران ارشد حزب 
سوسیال‌دموکرات رومانی که به تازگی نیز در 
انتخابات پارلمانی این کشور پیروز شده‌اند و به 
جرم تقلب در انتخابات و اختلاس به دو سال زندان 
محکوم شده‌اند با قانونی شدن این طرح توسط 
دولت، محکومیت‌شان لغو می‌شود. لغو محرومیت 
رهبران ارشد حزب سوسیال دموکراتیک رومانی 

مهمترین دلیل ارائه این طرح بوده است. 
نکته جالب اینکه کلائوس یوهانیس، رئیس ‌جمهوری 
این کشور که از مخالفان این اقدام دولت است 
در واکنش به تصویب این طرح در هیات وزیران، 
بیانیه‌ای را منتشر کرده و آن را ضربه‌ای مهلک به 
حاکمیت قانون دانسته است. پس از ارائه این طرح 
اتحادیه اروپا نسبت به تصویب آن و ایجاد هرگونه 
مانع در مبارزه این کشور با فساد هشدار داده بود. 

گروگانگیری در تیمارستان
گروگانگیری در یک بیمارستان روانی در استانبول 

ترکیه به پایان رسید.
 ظهر روز گذشته اسلحه کشیدن یک مامور پلیس 
تحت درمان در یک کلینیک روانپزشکی، پلیس 
ترکیه را به حالت هشدار درآورد. در حالی که در ابتدا 
این نگرانی وجود داشت که این اقدام می‌تواند یک 
اقدام تروریستی دیگر در مهمترین شهر ترکیه باشد 
اما مشخص شد که این حادثه حمله تروریستی نبوده 

و فرد مهاجم یک بیمار روانی بوده که با داشتن سلاح 
در بخش روانپزشکی بیمارستان وابسته به دانشکده 
پزشکی »جراح پاشا« در دانشگاه استانبول قصد 

خودکشی داشت.
 فرد مسلح دچار بیماری روانی بوده که در داخل این 
کلینیک تحت مداوا قرار داشت و پس از اعلام دکتر 
مبنی‌بر لزوم بستری شدنش با اسلحه قصد خودکشی 
کرد اما نیروهای پلیس و امدادرسانان پس از ساعاتی 
توانستند وی را از خودکشی منصرف کنند. وی با 
نشانه گرفتن ساح به سمت سرش، خود را در یک 

اتاق زندانی کرده بود. 

 حادثه

 اعتراض گسترده مقابل دفتر نخست‌ وزیری رومانی

 ترامپ »نیل گرساچ« را به عنوان قاضی دیوان عالی آمریکا منصوب کرد
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 خاورمیانه

 آمریکا-روسیه

صدور مجوز 3 هزار واحد مسکونی جدید در کرانه باختری

درگیری صهیونیست‌ها در آمونا
ساکنان صهیونیست پایگاه »آمونا« در غرب رود اردن همزمان با روز اجرای 

حکم تخلیه این منطقه با نیروهای امنیتی درگیر شدند. 
دادگاه عالی رژیم اسرائیل پیشتر حکم داده بود محدوده‌ای که 
حدود ۳۳۰ صهیونیست در »آمونا« در آن سکنی گزیده‌اند متعلق به 
فلسطینیان است و باید تا هشت فوریه تخلیه شود. کشمکش حقوقی 
بر سر این پایگاه یهودی‌نشین هشت سال در جریان بود و راست‌گرایان 
در کنست، پارلمان رژیم اسرائیل در تلاش برای ممانعت از تخریب این 
پایگاه و تخلیه ساکنان آن بودند اما دادگاه به سود فلسطینی‌ها رای داد.  
در همین حال نفتالی بنت، وزیر آموزش رژیم صهیونیستی با دردناک 
خواندن از دست رفتن آمونا وعده داد تا کل اراضی فلسطینیان در کرانه 
باختری رود اردن به نواحی تحت کنترل اسرائیل ضمیمه شود. در همین 
حال رژیم اسرائیل از تصمیم به ساخت۳۰۰۰ واحد مسکونی دیگر 
در کرانه باختری رود اردن خبر داد. این رژیم از زمان آغاز به کار دولت 
ترامپ در آمریکا به سرعت در حال تصویب طرح‌های جدید خانه‌سازی 
در مناطق فلسطینی‌نشین است.  آویگدور لیبرمن، وزیر دفاع این کشور 
گفته است که تصمیم به ساخت‌ و سازهای جدید مورد موافقت بنیامین 
نتانیاهو، نخست‌وزیر اسرائیل نیز قرار گرفته است.  بر این اساس ساخت 
دو هزار واحد مسکونی بسیار زود آغاز خواهد شد و یک هزار واحد دیگر نیز 
برای دوره بعدی طراحی خواهد شد. پیش از این هم رژیم صهیونیستی 
از یک طرح۲۵۰۰ واحدی و همچنین پروژه ۵۵۰ واحدی برای تقویت 
شهرک‌های شرق بیت‌المقدس و کرانه باختری رود اردن خبر داده بود. 
طرح‌های سه گانه برای ساخت بیش از 6 هزار واحد مسکونی در حالی 
اعلام شده است که شورای امنیت سازمان ملل متحد در ماه گذشته 

اسرائیل را به پایان این اقدامات فرا خوانده بود. 

بازداشت جاسوس‌ها در روسیه
دولت روسیه اعلام کرد که دو مقام ارشد امنیت سایبری این کشور را 
به دلیل همکاری با سازمان اطلاعات مرکزی آمریکا و به اتهام خیانت 
بازداشت کرده است. »سرگئی میخائیلف« و »دیمیتری دوکوچایف« از 
مطرح‌ترین چهره‌های امنیت سایبری در روسیه هستند.  این اتهامات 
پس از آن مطرح می‌شود که نهاد‌های اطلاعاتی آمریکا، روسیه را به 
مداخله در انتخابات آمریکا و هک کردن سرورهای حزب دموکرات 
متهم کرده‌اند. سرگئی میخائیلف، معاون آژانس امنیت FSBi در مرکز 
امنیت اطلاع‌رسانی روسیه بوده است. میخائیلف و معاون او دیمیتری 
دوکوچایف به خیانت به سوگند وفاداری و همکاری با سازمان اطلاعاتی 
سیا متهم شده‌اند. خبرگزاری رسمی روسیه مشخص نکرده است که 
آیا این دو نفر از عوامل سیا بوده‌اند یا تنها فقط اطلاعاتی را به دست 
آمریکایی‌ها رسانده‌اند.  دوکوچایف ظاهرا از هکرهای شناخته شده 
روسی است که با نام »فورب«  معروف است و از سال‌های قبل برای فرار 
از مجازات زندان به دلیل اقدامات هکری، همکاری با آژانس امنیتی 
روسیه را آغاز کرده بود.   دیمیتری پسکوف، سخنگوی کاخ کرملین در 
واکنش به انتشار این خبر گفت که نمی‌تواند محتوای این گزارش‌ها را 
تایید کند اما افزود پوتین رئیس‌جمهوری روسیه از این گزارش‌ها آگاه 
است. رسانه‌ها این فرض را مطرح کرده‌اند که این بازداشت‌ها ممکن 
است با ماجرای لو رفتن حملات سایبری روسیه در جریان مبارزات 

انتخاباتی آمریکا مرتبط باشد. 

 آگهی مناقصه 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد نور در نظر دارد، نسبت به 
خرید کفپوش به متراژ حدودا 1100 مترمربع برای 
سوله ورزشی خود با برند JUNKERS از شرکت‌های 
ذی‌صاح اقدام نماید. لذا متقاضیانی که تمایل به 
شرکت در مناقصه را دارند می‌توانند جهت دریافت 
اسناد مناقصه حداکثر تا 7 روز کاری بعد از انتشار 
آگهی به امور عمرانی دانشگاه آزاد اسلامی واحد نور 
واقع در مازندران- نور- ابتدای جاده نور به چمستان 

مراجعه نمایند. شماره تماس: 011-44510908
 دانشگاه در رد یا قبول پیشنهاد مختار است و هزینه 

آگهی برعهده برنده مناقصه می‌باشد. 
روابط‌عمومی دانشگاه آزاد اسلامی واحد نور 

آگهی تجدید مناقصه
دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد در نظر دارد اصلاح و توسعه میدان 
و بلوار ورودی دانشگاه را به شرکت‌های واجد شرایط واگذار نماید. لذا از 
شرکت‌هایی که دارای مجوز‌های لازم در این زمینه هستند دعوت می‌شود 
حداکثر ظرف مدت 10 روز پس از تاریخ انتشار این آگهی به سایت اینترنتی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد به آدرس iaun.ac.ir )قسمت مزایده/ 

مناقصه( مراجعه و نسبت به خرید اسناد مناقصه اقدام نمایند. 
شرایط به شرط ذیل می‌باشد

1- سپرده شرکت در مناقصه مبلغ یکصد میلیون ریال می‌باشد که 
می‌بایست به حساب شماره 0216236554001 نزد بانک ملی شعبه 
دانشگاه آزاد اسلامی واریز یا در قالب ضمانتنامه معتبر بانکی با موضوع 

شرکت در مناقصه ارائه گردد. 
2- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد. 

3- دانشگاه در رد یا قبول هر کدام از پیشنهادات مجاز است. 
4- هزینه خرید اسناد مبلغ ششصد هزار ریال می‌باشد که می‌بایست 
به حساب سپرده 0216236554001 نزد بانک ملی شعبه دانشگاه 
آزاد اسامی نجف‌آباد واریز و اصل فیش را تحویل دبیرخانه کمیسیون 

معاملات نمایند. 
تلفن دبیرخانه 031-42292020

تلفن اطلاعات فنی 42291007و031-42292131
دورنگار 42291107-031 و 031-42291016

monaghese@iaun.ac.ir ایمیل
 دبیرخانه کمیسیون معاملات دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد نجف‌آباد 

آگهی تجدید مناقصه عمومی
دانشگاه آزاد اسامی واحد نجف‌آباد در نظر دارد اصلاح و تکمیل 
ستون و سقف پارکینگ‌های دانشگاه را به شرکت‌های واجد شرایط 
واگذار نماید. لذا از شرکت‌های واجد شرایط دعوت می‌گردد حداکثر 
ظرف مدت 10 روز پس از تاریخ انتشار این آگهی به سایت اینترنتی 
دانشگاه آزاد اسلامی واحد نجف‌آباد به آدرس iaun.ac.ir )قسمت 
مزایده / مناقصه ( مراجعه و نسبت به خرید اسناد مناقصه اقدام نمایند.

شرایط به شرح ذیل می‌باشد
1- سپرده شرکت درمناقصه مبلغ پنجاه میلیون ریال می‌باشد که 
می‌بایست به حساب سپرده شماره 0216236554001 نزد بانک 
ملی شعبه دانشگاه آزاد اسلامی نجف‌آباد واریز یا در قالب ضمانتنامه 

معتبر بانکی با موضوع شرکت درمناقصه ارائه گردد. 
2- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه می‌باشد. 

3- دانشگاه در رد یا قبول هرکدام از پیشنهادات مجاز است. 
4- هزینه خرید اسناد مبلغ چهارصد هزار ریال می‌باشد که می‌بایست 
به حساب سپرده شماره 0216236554001 نزد بانک ملی شعبه 
دانشگاه آزاد اسلامی نجف‌آباد واریز و اصل فیش را تحویل دبیرخانه 

کمیسیون معاملات نمایند. 
تلفن دبیرخانه: 42292020 – 031 -       تلفن اطلاعات فنی: 

42291007 و 031-42292131
دورنگار: 42291107 – 031 و 42291016 - 031

Email:monaghese@iaun.ac.ir 
 دبیرخانه کمیسیون معاملات دانشگاه آزاد اسلامی 
واحد نجف‌آباد

سایت روزنامه 
w w w.fa r h e e k h t eg a n . i r

سازمان آگهی های 
روزنامه 

Advertisement`s Organization

ads@fdn.ir
agahi@fdn.ir

تلفن: 
 66348046-66348018
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فکس: 

)021( 66348017


